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Costa Masnaga 27 Marzo 2017 
 
Alla Cortese Attenzione 
 
Illustrissimo Sig. SINDACO 
del Comune di COSTA MASNAGA 
 
Oggetto: Interpellanza ai sensi art 22/II del Regolamento - Risposta in Consiglio Comunale  
 
Con la presente il Ns Gruppo Consiliare 
  
Visto Le notizie apparse sulla provincia di lecco il 22/03/2017 relative all’approvazione del progetto definitivo 
di riqualificazione dell’area; 
 
 
Visto la nostra ultima riunione in cui c’erano ancora molti dubbi su alcuni aspetti del progetto presentato, 
soprattutto per quanto riguarda il riempimento; 
 
Visto l’impegno assunto dall’amministrazione di poterci confrontare su argomenti di tale interesse per la 
cittadinanza; 
 
 

 
Con la presente  

CHIEDE 
 
Di poter discutere il progetto definitivo approvato e di conoscere i dettagli dello stesso, 
chiediamo inoltre che sia portato a conoscenza di tutti i cittadini di Costa Masnaga in modo 
chiaro per evidenziare eventuali benefici e disagi che dovranno subire. 
 
Richiediamo che vista l’importanza dell’argomento, la nostra interpellanza sia posta all’ordine 
del giorno del prossimo consiglio comunale. 
 

 
 

Cordiali Saluti 
GRUPPO CONSILIARE – COSTA2014 

 
Enrico Panzuti Bisanti 

Paola Pirola 
Elisa Beretta 

Luca Lorenzon 
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Art. 22 - Diritto di presentazione di interrogazioni, interpellanze e mozioni 
1. I consiglieri hanno diritto di presentare al Sindaco interrogazioni, interpellanze e mozioni su 

argomenti che riguardano le funzioni di indirizzo e di controllo politico-amministrativo del 

Consiglio. L'interrogazione scritta consiste nella richiesta firmata e preventivamente depositata 

all'ufficio protocollo del Comune, rivolta al Sindaco o alla Giunta per avere informazioni circa la 

sussistenza o la verità di un fatto determinato o per conoscere i motivi e i criteri in base ai 

quali ci si prefigge di operare in merito ad un determinato fatto o intervento. 

2. L'interpellanza consiste in un quesito rivolto al Sindaco - o all'assessore delegato - circa i 

motivi, gli intendimenti o la condotta dell'Amministrazione su un determinato argomento. 

Ottenuta la risposta dal Sindaco, il consigliere richiedente dichiara se è soddisfatto o meno. E' 

previsto poi l'intervento di replica del Sindaco, o assessore delegato. 

3. Alle interrogazioni il Sindaco o l'assessore delegato può dare risposta scritta entro 30 giorni 

dalla presentazione. Il proponente può richiedere che la risposta sia data in modo orale nel 

corso del consiglio comunale; in tal caso il Sindaco provvede ad iscrivere la risposta 

all'interrogazione nel primo ordine del giorno utile del consiglio. 

 

Le interrogazioni, le interpellanze e le mozioni devono essere presentate per iscritto al 

protocollo del Comune. La mozione consiste in una proposta, sottoposta alla decisione del 

consiglio comunale, riferita all'esercizio delle funzioni di indirizzo e controllo politico 

amministrativo. La mozione si conclude con una risoluzione ed è sottoposta all'approvazione 

del Consiglio, nelle forme previste per la votazione delle deliberazioni. 
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